
2004-től folyamatosan, minden évben megrendezésre kerül az Európai Lepkék Éjszakája (European Moth Night), 
az éjszaka repülő rovarok, - főként lepkék - megfigyelésének népszerűsítésére. 

A rendezvénynek nincs egyetlen, rögzített dátuma, hanem minden évben más és más 
időpontban kerül megrendezésre, előzetes egyeztetések alapján, hogy az érdeklődők - 

hosszabb idő távlatában - teljesebb képet nyerjenek az éjszakai 
lepkefauna szezonális változásairól is.

A rendezvény - az időjárási tényezők változékonyságához alkalmazkodva - egy időszakon 
belül is - nem egyetlen, rögzített napra szól, hanem (esős, szeles estéket is bele kalkulálva) 

egy pár napos intervallumot jelölnek ki a szervezők.

Jelen esetben 21-25-ig tart ez az időszak, ezen belül 23-án és 25-én este kerül sor az 
Esterházy Madárvártán lámpázásra.

23-án előadások nem lesznek, csak „főpróba” jelleggel kerülnek kihelyezésre lámpák, 
majd 25-én több, közeli helyszínen is zajlik párhuzamosan a lepkészés.

Mind a 23-i, mind pedig a 25-i rendezvényre szeretettel várjuk az érdeklődőket.

/ MOTH NIGHT 2017

A rendezvényen a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részvételi szándékát kérjük jelezze legkésőbb 
szeptember 22. 16 óráig a 06 99 537 620-as telefonszámon. 

A rendezvény a „Vogelwarte – Madárvárta 2” projekt keretében az INTERREG V-A
Ausztria-Magyarország Együttműködési Program támogatásával valósul meg.

 TERVEZETT PROGRAM:

       szeptember  23. szombat, 19.00    Világításpróba – fénycsapdák felállítása,   
        lepkészeti bevezető Dr. Ambrus András 

              szeptember  25. hétfő, 19.00   Köszöntő – Dr. Ambrus András,

                
      

            19.05   Lepke „csalogató” lámpák - Dr. Ambrus András,  
        Dr. Horváth Bálint és
         Szabadfalvi András lepkész kutatók

EURÓPAI  LEPKÉK
éjszakája

2017. szeptember 23. szombat és 25. hétfő 19.00    
Esterházy Madárvárta (Osli és Földsziget között)

Dr. Ambrus András, Dr. Horváth Bálint és 
Szabadfalvi András lepkész kutatók

GPS koordináták: 47.669723 / 17.158399

szakreferens, Fertő-Hanság NPI

Dr. Thomas Zechmeister, 
Biologische Station Illmitz

19.35  

20.00          Lepkék a lámpáknál, lepkék a csalétkeken-                                                                                              

Adatrögzítés mobil telefonnal -  
Szabadfalvi András lepkész kutató


